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ATA DA auotÊtlctR púgLtcA REALTZADA No DIA 24 FEVERETRo DE 2026 pEuA coNtssÃo oe eoucRçÃo,
saúor r nssrsrÊNclA. socIAL, euE orspôe soBRE n enesrnso DE coNTAS DA eREFETTuRA
REFERENTE n saúoe púeLtcA ruo io eUADRIMESTRE DE zozs, trtob TERMos DA LEI coMeLEMENTAR
FEDERAL No 141 DE t310L12012, § 50, DO ART,36.

Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e seis às às 18h35min, nesta cidade, nas
dependências do Plenário da Câmara Municipal, teve início a referida audiência, de modo presencial e on-
line, sob a presidência do Vereador Enfermeiro Rodney, Presidente da Comissão de Educação, Saúde e
Assistência Social; o Vereador Donizete, Vice-presidente da Comissão de Educação, Saúde e Assistência
Social; a Vereadora Professora Najara Costa Membra da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social;
esteve presente também o Vereador Bressan. Compareceram, ainda, o Sr. Ailton Bogalho Júnior, Secretário
de Saúde do Município; Sra. Selma Cerqueira Rocha, Gerente PSI; Carlos Cesar Rebelo, Coordenador do
Projeto Taboão da Serra (UPA/PSI); Tabata Farias, Secretaria Adjunta; DurualToledo; Sr. Mário dos Santos,
Conselheiro Municipal. Após a abertura dos trabalhos pelo Presidente da Comissão, foi dada a palavra aos
demais integrantes desta Comissão, ao Vereador Bressan e ao Sr. Secretário de Saúde. Em seguida, o corpo
técnico da prefeitura detalhou, por meio de quadros visuais de power point a execução dos recursos de
seruiços públicos de saúde do 30 quadrimestre de 2025. Foi franqueada a oportunidade às autoridades / ao
público presente de fazer perguntas / prestar informações complementares, os seguintes se manifestaram:
Sra. Antônia Lucia, a Sra. Maria da Silva e o Sr. João J. Damasceno, Carlos Cesar Rebelo, Coordenador do
Projeto Taboão da Serra (UPA/PSI); Sr. Selma Cerqueira Rocha, Gerente PSI; Vereador Bressan. Após os
comentários finais pelos presentes, o Senhor Presidente da Comissão agradeceu a todos que acompanharam
a Audiência e, nada mais havendo a tratar, encerrou-a às 20h31min.-.-.-.-.-.-.-

Registre-se:

A) A audiência pública foi transmitida on-line pelo YouTube e sua gravação encontra-se disponível no canal
da Câmara, podendo ser acessada pelo seguinte endereço: httos://www.youtube.com/watch?v=ICSnyj qi-
0. O Edital de Convocação da Audiência foi publicado no Diário Oficialdo Município, na Edição no 1324, Ano
)X, pá9. 32. Convidamos e agradecemos a população municipal a participar desta audiência, ofertando
ideias/requerendo providências/diligências/necessidades/outros, pela via de um destes canais: e-mail dos
senhores vereadores; via presencial; via e-mail da ouvidoria; via e-mail institucional; via telefone; via pessoal

ffunto aos gabinetes das senhoras/dos senhores vereadores), e via física (papel) junto ao protocolo da
Câmara. B) Foram enviados ofícios/convites as seguintes autoridades, na seguinte forma: 1) Dr. Ailton
Bogalho Júnior, Secretário Municipal de Saúde (esteve presente pessoalmente em audiência); 2) Dr. Carlos
Alberto de Castro Soares, Diretor Técnico da unidade mista de Saúde de Taboão da Serra. (não esteve
presente); 3) Sr. Carlos Cesar Rebelo - Coordenador de Projeto Taboão da Serra (UPA/PS|) (esteve presente
em audiência); 4) Conselho Municipal de Saúde - Márcio Eduardo Carneiro (não esteve presente); 5) AME -
Taboão - Dr. Bráulio de Melo Araújo (Diretor Clínico) (não esteve presente); 6) HGP - Hospital Geral de
Pirajussara - Dra, Sandra Mirian BertoliniTurati (Diretora Técnica) - Dr. Paulo Neustein (Diretor Clínico) (não
estiveram presentes); 7) Secretaria de Estado da Saúde do Estado de São Paulo, Dr. Eleuses Paiva
(Secretário) (não esteve presente)
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